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test sur les polynémes du
second degré
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Durée : 20 minutes.
Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice est autorisé.

Question 1  L’équation —322 + 30z — 75 = 0 a pour solution(s) :

30 — V 1800 ot 30 + V 1800 pas de solution
6 6 IE 5
—1let 3
4
Question 2 L’inéquation z2 + z 4+ 1 < 0 a pour solution :
[A] S =[-3; +oof [C] S =] —o0; 3]
S=]—00; +o0[ [D] S = 0 (pas de solution)

Question 3  L’inéquation 22 + z — 6 > 0 a pour solution :

[A] =] —00; =3]U[2; +oo] [C] 8§ =[-23; +oo]
S =] —00; +oof [D] S =0 (pas de solution)

Question 4  L’équation 1222 + 52 — 3 = 0 a pour solution(s) :

pas de solution 1
3 1 3 1
“1%3 D] 7 et —3
Question 5  L’équation —2% + 2 — 1 = 0 a pour solution(s) :
5 —let1
1—+v5et1++5 @ pas de solution



